

“蓝军”队长签约英冠 “奉先”“狼王”去向不明

足坛老炮是否都能“老有所依”



英冠球队阿斯顿维拉日前宣布，前切尔西队长、著名后卫特里正式加盟该队。从宣布离开蓝军到如今，这位功勋队长的球员生涯得以延续，就连切尔西球迷都纷纷对他报以祝福。

在欧洲足坛，还有几位与特里一样的老兵与球队告别。他们有的以忠诚著称，有的则惯于浪迹天涯。虽然离开的原因各不相同，但他们的去向都牵动着无数球迷的心。

特里 “降级”只为避开老东家

从上赛季开始，特里的上场机会越来越少，更多时只能在替补席上看着队友攻城拔寨。赛季末，切尔西队宣布了特里将离队的消息。上赛季的最后一场比赛，难得首发出场的特里在上半场第26分钟被换下，赢得全场掌声，26也是他在“蓝军”的球衣号码。能在离队时有如此待遇，特里的“蓝军”生涯也算是善始善终了。

对于球迷来说，特里的离开象征着一个时代的落幕，不免有些伤感。而对尚能一战的特里本人而言，并不愿意就此结束自己的职业生涯。更何况特里的能力和经验，也足以让他在不少球队谋得一席之地。

虽然有消息称，英超的西布朗等多家球队都有将特里招致麾下的意愿，但特里最终却选择了身处英冠联赛的阿斯顿维拉。这一选择，也让他成为英冠赛场上名气最大的球员。谈及“下嫁”英冠联赛的原因时，特里

的回答更是让不少切尔西球迷泪奔。他称自己不愿加盟其他英超球队，是因为不想在联赛中面对老东家。

托蒂 “被退役”后何去何从

和特里一样，托蒂同样是足坛为数不多的“忠臣”。出道至今24年的坚守，即将41岁的他早就成为罗马队乃至罗马城的象征。但托蒂的离队多少显得有些尴尬，也让球迷颇为不平。

5月就有消息称，托蒂即将结束自己的罗马球员生涯。但传言是俱乐部高层嫌“狼王”功高盖主，有意逼他离队。上赛季最后一场意甲联赛后，托蒂眼含热泪向球迷告别。之后，托蒂发布了一封公开信，字里行间透露着对离开的无奈，这被球迷们看成是他“被退役”的佐证。

虽然不能再为罗马上场，但托蒂的球员生涯是否延续仍无定论。他最有可能的去向，一是前往美国、澳洲等地淘金，二是彻底退役，转而以管理者的身份为罗马队贡献力量。

伊布 哪里是“浪子”的下一站

说完“忠臣”，再来说说“浪子”。足坛最为著名的浪子，当属瑞典神塔伊布拉西莫维奇。从出道时的瑞典马尔默到曼联，伊布共效力8家俱乐部，足迹遍布各大联赛。

前几天伊布在社交网络上贴出了身穿曼联球衣的照片，并写到：“我来过，我说过，我征服过”，这被球迷看作他告别曼联的信号。

上赛季，在欧联杯的比赛中，伊布重伤赛季报销，与曼联的续约谈判因此搁置。7月1日双方的合同到期，“奉先”正式成为自由身。

既然是“浪子”，寻找新家再正常不过。从AC米兰到西甲马竞，再到洛杉矶银河，都成了伊布的潜在去向。就连德甲的柏林赫塔队也“邀请”伊布加盟。伊布此前从未踏足德甲，如果能完成集齐五大联赛的壮举，无疑会让他的履历册更加传奇。

据《武汉晚报》

受血栓病影响比赛寥寥 波什被裁 照拿工资

北京时间7月5日凌晨，NBA强队热火正式宣布裁掉33岁的全明星大前锋克里斯·波什，并随后宣布，将退役波什的1号球衣，这意味着热火失去“三巨头”的最后印记。詹姆斯随后在社交网络写道：“致敬我的兄弟，永远的1号，两届NBA总冠军。”波什和热火一起拿下两个总冠军，并曾于2006到2016年连续11次入选全明星阵容。

波什的病症叫血栓病，第一次于2015年2月出现在肺部，之后2016年2月出现的部位是小腿。自从2014年续签巨额合同之后，波什因为血栓病只打了97场常规赛，上赛季一场都没打，因为这种疾病在高强度运动中可能危及生命。

但面对疾病，倔强的波什不想离开赛场。志在复出的他找到了一位推崇血液稀释治疗的医生来证明自己可以继续职业生涯，但在接受球队体检时，这些冒进的举动被热火队医否定了。去年五月，波什又通过广告公司发表了渴望归来的声明。之后是妻子阿德里安在推特贴上#让波什回来#的话题标签，他的朋友更是穿着印有#让波什回来#字样的衣服观看了季后赛。紧接着，波什又在各大社交媒体上更新自己的训练视频，随后又发布了自导自演的纪录片《重生》的第一章。然而，在生命面前，NBA的挚友们并不支持他复出，没人愿意看到波什在登上球场的某一刻，因为血凝块升级为血栓而倒在地板上。韦德说：“对我来说，克里斯最重要的是他五个孩子和妻子，他的家庭都指望着他。”

虽然被裁，但波什今后并不会为了钱和生计发愁。2014年夏天，詹姆斯决定由热火回归老东家骑士，“三巨头”拆伙。热火当时与波什签下5年总额1.18亿美元的天价续约合同，他的合同还剩两年，所剩年薪分别是2530万美元和2680万美元。热火裁掉波什之后，照样如数向他支付剩余的薪水，只是不占用球队的薪金总额。

只不过，从此江湖再无“龙王”，热火“三巨头”就此走入历史。热火总裁莱利在声明中表示：“在迈阿密，波什改变了他的生活和篮球生涯，他让我们生活更美好。我们会永远感激他为球队带来的改变，他4次帮助球队打进总决赛，两次夺得总冠军，他无疑是我们球队历史上最伟大的球员之一。”

晚综



波什和热火一起拿下两个总冠军。

厉害了 孕妈再现大满贯赛场

米内拉怀孕4个半月仍参加温网



米内拉在比赛中。

如今WTA巡回赛中，孕妈球员越来越多。年初澳网，小威在有孕在身的情况下夺冠。本周温网开赛，怀孕4个多月的米内拉更是双线出战。当然，孕妈们终将会暂时远离赛场，但不会离开球场。如今，怀孕7个月的小威每天训练45分钟。

孕期4个半月米内拉仍参赛

温网首轮球星云集，并没多少人关注在11号球场进行的斯齐亚沃尼与米内拉的首轮比赛。但现场细心的球迷或许会发现这场比赛的特别之处：米内拉的小腹稍有隆起。米内拉最终以两个1:6负于斯齐亚沃尼。当然，这不是米内拉在温网的最后一场比赛，她还将参加女双比赛。

赛后，米内拉承认已有4个半月身孕。照此推算，从今年2月起，米内拉便一直在有孕在身的情况下出战。看看米内拉今年的赛程，至今已经参加了15场比赛，2月以后有12站，总战绩为11胜13负，对一个身在孕期的球员来说并不容易。

小威怀孕7个月还每天训练

从生理学层面来看，女性怀孕后血液的携氧能力会增强，一定程度上增加了场上的运动能力，这让球场上的“准妈妈”越来越多。今年的澳网，小威就在有孕在身的情况下强势夺冠。

不过澳网后，小威就没有参加任何比赛。4月20日，小威宣布已怀孕20周，事后她承认澳网时就知道怀孕了。

上个月，小威上传了一段挺着大肚子的训练视频。教练莫拉托格鲁透露，小威每天都会训练45分钟，“她都是原地击球，尽管现在不能奔跑了，但这样的训练还是能让她保持对于网球的感觉，同时也可以起到锻炼身体体的作用。”

与普通孕妇相比，职业球员身体素质要好很多，这让她们孕期时的运动频率和幅度会大很多。除了小威，李娜、阿扎伦卡等都在孕期保持一定的训练强度。李娜透露，自己怀孕6个月时还经常打球。

据《新京报》